



Dagordning styrelsemöte nr.7
Datasektionen 2016/2017
2016-09-12

Dagordning styrelsemöte

Styrelsemöte för Datasektionen klockan 18.30 den 12:e september 2016.

§ 1. Formalia

1. Närvaro

Joakim Larsson, Elna Warnhag, David Rutqvist, Carl-Henrik Hanquist (CH), Hanna Isaksson

2. Mötets öppnande

18:41

3. Val av mötesordförande

David Rutqvist

4. Val av mötessekreterare

Joakim Larsson

5. Val av justerare tillika rösträknare

Hanna Isaksson

6. Adjungeringar

-

7. Anmälan av övriga frågor

- Möte med företag

8. Fastställande av dagordning

Dagordning fastställs.

9. Publicering på internet

10. Föregående mötesprotokoll

Ej justerat.



Dagordning styrelsemöte nr.7
Datasektionen 2016/2017
2016-09-12

§ 2. Meddelanden och diskussionspunkter

1. Styrelserunda

Genomfört sektionensmöte 0.

- a. ordf - Fixat handlingar till sektionensmöte 1.
- b. info - Skickat kallelse till sektionensmöte 1.
- c. UBS (via mail) - varit på UBS-råd samt hållit i ett BUST-möte. (Bevakningsutskott)
- d. SMBS - Felanmält inkomna ärenden (Dats nya labbsalar en bordsskiva, A-huset i stort mm).
- e. Armk - bokat möten och haft kontakt med diverse företag. Försökt kontakta ett företag inom rymd.
- f. Kassör - växlat in kontakter på bank, sålt märken, betalt av diverse från nolle-p.

2. Sektionsmöte 0

- a. Bra, verkade uppskattat av de som var där.
- b. Vettigt att ha.
- c. Uppskattat med försäljning.
- d. Deltasalen är elsanerad -> dåligt WiFi -> svårt att föra onlineprotokoll.

3. Sektionsmöte 1

- a. Skriva ut handlingar. 20st. A5 på A4 dubbelsidigt. Och jävlappar. Joakim fixar.
- b. Köpa fika, Hanna fixar.
- c. Försäljning kommer ske efter.
- d. Förbered styrelserunda.

4. Beredning av valberedning

- a. Ta det efter sektionensmöte 1.
- b. Bordläggs till nästa styrelsemöte.

5. Dansgrupp under datasektionen

- a. Frågan om att starta en dansförening som subgrupp till sektionen har kommit.
- b. Vi måste kolla upp vilka krav som finns och hur man går tillväga.
- c. Tas upp igen vid tillfälle.

6. Veckobrev

- a. Sektionsmöte 1
- b. Trycka på att det är kaos med mailen
- c. Påminna om fronter stängs



Dagordning styrelsemöte nr.7
Datasektionen 2016/2017
2016-09-12

§ 3. Besluts punkter

-

§ 4. Övriga frågor

- Möte med företag:
 - Armk ska ha möte med företag. Övriga styret får följa med.

§ 5. Avslutande formalier

1. **Nästa möte**
Nästa måndag.
2. **Mötets avslutande**
19:21.

.....
Vid protokollet

.....
Justerare